



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу посетили уникальную передвижную выставку трофейной техники «Сирийский перелом»



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу приняли участие в торжественном митинге, а также посетили уникальную передвижную выставку трофейной техники "Сирийский перелом".

Участие в данном мероприятии приняли руководители органов государственной власти региона, кадеты, юнармейцы, представители ветеранских организаций, сотрудники правоохранительных органов, вооруженных сил, жители и гости города.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

18 апреля 2019 года экспонаты выставки доставлены поездом в г. Архангельск в рамках общероссийской акции, приуроченной к празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. Путь передвижного состава проходит через Архангельск по маршруту Владивосток-Мурманск.

Уникальная экспозиция, состоящая из трофейной техники и вооружения, изъятых у различных группировок незаконных вооруженных формирований в Сирийской Арабской Республике, демонстрирует успехи Вооруженных сил Российской Федерации и Сирийской Арабской Республики.

Изображения



18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1338031>